Dogrusal iligkiler-2 8. Sinif Matematik

01. X 3 4 5 6 05. Asagidaki grafikte su dolu bir depoda kalan su miktari-
y 1 114 117 1 20 ] nin zamana goére degisimi gosteriimektedir.
Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denkle- Depodaki su (Litre)
mi asagidakilerden hangisidir? ; 720
A) y=4x-1 B) y=3x+2 ; 600
C)y=2x+3 D) y=5x-4 :
é Zaman (saat)

Buna gore 7 saat sonra depoda kag litre su kalir?

A) 540 B) 520
C)480 D) 440
02. xiley arasindaki dogrusal iligkinin denklemi
y=5x-3’ tur.
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
y-3, .
A) X = - dir. .
B) y=12 ise x=3'tlr. 06. xiley arasindaki dogrusal iligkinin denklemi
C) x=-1 ise y=-8dir. 5 y=3x+2 dir.
D) x bir tam sayi ise y'in alabilecegi iki basamakli en bii- Buna gére X’in y cinsinden degeri agsagidakilerden
yiik tam say! degeri 97'dir. § hangisidir?
I A) y-2 B) y+2
3 3
C) y3 D) y+3
2 2

07. Asagidaki grafikte bir 6grencinin aralik ayinin ilk ti¢ giini

03. xile y arasindaki dogrusal iliskinin denklemi 5 ) A atalin
yaptig1 harcama miktarlari gosterilmistir.

y=2x+3 tur.
.. g . . s
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? . Harcama (TL)
A) x=2 ise y=7dir. B) x=6 ise y=15'tir. : ; ;
C) y=11 ise x=4’tur. D) y=17 ise x=5'tir. :
1. 2. 3. Gin(t)
Buna gore bu 6grenci ilk bes giin toplam kag lira
harcar?
A) 36 B) 60
C)90 D) 126
04, Y
7

: ‘ ‘ + 08. ise taksi ile giden Ali Bey, taksimetre acilis licreti olarak
1 2 3 X ; 3,5 lira, her 100 metre icin 0,5 lira 6demektedir.
Tabloya gore vy ile x arasindaki dogrusal iligkinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

Ali Bey’in evi ile isi arasi 3 km’den fazla 7 km’den
az ise asagidakilerden hangisi taksimetre igin 6de-

A) y=4x-1 B) y=3x-2 necek licret olamaz?
C)y=2x+3 D) y=5x-4 A) 34 B) 28,5
C) 23,5 D) 18,5
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09. Asagidaki grafikte igerisinde su bulunan bir depodaki su 13.  Asagidaki grafikte asagidaki grafikte ayni anda hareke-
miktarinin zamana goére degisimi verilmistir. i te baglayan iki aracin yakitlarinda zamana bagh degi-
simi gdsterilmistir.
Su (Litre)
80 Benzin (Litre)
84
70 60
5 Sire (saniye)
Deponun kapasitesi 200 litre ise ka¢ saniye sonra :
dolar? : Zaman (saat)
: : 12 15
A) 45 B) 55 :
C)65 D) 75 ; Buna gore kaginci saatin sonunda araglarin depo-
; larinda kalan yakit miktarlan esit olur?
A) 6 B)7
C)8 D)9

10. xile y arasindaki dogrusal iliskinin denklemi
y=3x-1 dir.
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

X 1 2 3 4
y 2 | -5|-8 -1

A) x, bagimsiz degiskendir. p 14
B) y, bagimli degiskendir. :

C) y=9 ise x=3'tlr.

D) x=7 ise y=20dir.

Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A) y=3x-1 B) y=3x+1

C)y=1-3x D) y=3x-2

11. Asagidaki grafikte A ve B bitkilerinin aylara gére
boylarindaki degisim gdsterilmektedir.

Asagidaki grafikte A ve B bitkilerinin aylara goére
boylarindaki degisim gosterilmektedir.

A (15 ve 16. sorulari grafige gore
cevaplayiniz.)

3 Aylar

Buna gore 4. ayin sonunda bitkilerin boylari arasin-
daki mesafe ka¢ cm olur?

3 5 Aylar

2))2 BD))42 15. B bitkisi ayda kag cm uzamaktadir?
A) 1 B) 2
C)3 D)4

12. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
-yt
2

5
C) y=3x+4 ise x=3;—4'dir. D) y=-3x+2 ise x=y?-2

16. A bitkisinin boyu 8. ayin sonunda kag cm olur?
A) 53 B) 52
C) 50 D) 48

Val

A) y=2x-3 ise x 'dir.  B) y=5x+1 ise x=
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